

Цель конференции по климату, которая прошла в Глазго, достигнута, принятые на ней решения сбалансированы и исполняемы. Такое мнение выразил президент РФ Владимир Путин 24 ноября на совещании с членами правительства. «Цель конференции в Глазго достигнута, удалось скоординировать усилия международного сообщества в борьбе с изменениями климата. И главное, что решения приняты сбалансированные и исполнимые, выполняемые», - сказал Путин. Участники конференции, по словам российского президента, создали хорошую базу для дальнейшего движения вперед по этому важнейшему направлению. Он поблагодарил участников совещания за очень обстоятельные отчеты, в которых, по сути, изложена повестка дня на ближайшее время.

Подробнее: <https://tass.ru/politika/13010389>